

# 市城市监察管理局 8 日对市容市貌问题整改不力的单位曝光后 绝大多数整改迅速 极个别尚不彻底

本报讯 8日,市城市监察管理局对市容市貌问题整改不力的责任单位进行了曝光。随后一周内,市城市监察管理局对全市城区市容市貌、市政设施进行全面巡查,共发现问题 7731 个,下达“市容巡查督办通知书”352 份。截至 4 月 11 日,已解决问题 7580 个,绝大多数问题得到了全面解决。

治理非法小广告情况:市公安局上周共抓获张贴小广告人员 7 人,其中行政拘留 4 人,批评教育 3 人。市城市监察管理局上周在巡查中共发现非法喷涂的小广告电话号码 24 个,其中移动公司号码 21 个(本地号码 21 个),联通公司号码 3 个(本地号码 3 个)。移动公司对 4 月 5 日至 11 日报送的 21 个本地电话号码全部停机,联通公司对 4 月 5 日至 11 日报送的 3 个本地电话号码全部停机。

虽然绝大多数单位行动迅速,但极个别单位尚有整改不彻底的情况。瀍河回族区熙春东路多家商店外占道经营,影响市容。(4月8日下达督办,限4月9日前整改完毕。责任单位:瀍河回族区政府。签收人:苗雯)截至4月11日,经市容巡查人员现场核查,整改不彻底。(罗建)

今日关注 **和利生**  
投资担保  
61868686

## “垃圾车”来袭,村边成了垃圾场



□记者 谢磊 文/图

本报讯 昨日,高新区孙旗屯乡后五龙沟村村民打来电话反映,从4月11日晚开始,不断有未盖篷布或未加盖的载重货车驶入该村,将一车车建筑垃圾倾倒在村道两侧及村南边一深沟内。

昨日 13 时许,记者乘车沿龙鳞路进入后五龙沟村,只见村道两侧堆放着数堆建筑垃圾,路面布满尘土,有风吹过便卷起阵阵尘土。此时,两辆未盖篷布的载重货车先后向西驶去。随后,两辆货车沿着村南边一个斜坡拐进了一条深沟。远远看去,深沟内堆积的建筑垃圾数量惊人——这里俨然已经成了一个大型垃圾场。

斜坡上的尘土有近 10 厘米厚,记者沿斜坡走过去,尘土没过了鞋子。只见两辆货车将垃圾倾倒入后,疾速返回,扬起漫天尘土。尘土顺着风向,朝不远处的民居飘去。随后的 5 分钟内,又有近 20 辆载重货车驶



货车倾倒入垃圾后扬起漫天尘土。

进沟内倾倒建筑垃圾,且没有一辆车盖篷布或加盖。

住在沟旁的一位村民说,这几天,因为这条路尘土太大,许多村民选择绕道出行,部分村民不敢晾晒衣被甚至不敢开窗通风。此外,由于这些货车车速快,且未按规定盖篷布或加盖,车上建筑垃圾时常被抖落下来,给沿路行人带来了安全隐患。

## ■曝光台回音 豫通北街干净了

□记者 谢磊

本报讯 12日,本报对老城区豫通北街街边随意堆放垃圾和建筑材料的情况予以曝光后,老城区洛浦办事处、西关办事处联合对问题路段进行了整改。

昨日 10 时许,记者在豫通北街看到,建房户已停止施工,居民楼前堆放的砖块、沙石等建筑材料已被清理;原本被大堆建筑垃圾和生活垃圾挤占的楼后空间也干干净净;街边拐角处的生活垃圾不见了,取而代之的是 3 个崭新的垃圾桶。

据了解,被曝光的问题路段地处洛浦办事处、西关办事处辖区交界处。报道见报当日,两办事处立即组织人力、调派车辆,对被曝光问题进行集中整治。两办事处还举一反三,主动排查辖区内存在的其他问题,并积极加以整改。



# 洛阳社区 洛阳人的网上家园

时事

文学

休闲

教育

户外

娱乐

BBS.LYD.COM.CN

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台

注册人数超过**30万** 日均页面点击量超过**6万**